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ващия 2,8-инчов дисплей, който 
по размер се конкурираше един-
ствено с N95 8GB, с 2,36-инчов. И 
все пак с подредбата на базовите 
бутони, сред които са добавени 
бутони за бърза връзка с меню-
тата Calendar, Email и Contacts, 
както и с навигационния джойс-
тик, Nokia са решили един от на-
болелите проблеми на E61i. Нови-
ят E71 споделя всички хардуерни 
и софтуерни подобрения на E66 
спрямо предишното поколение –  
нов ARM 11 процесор, удвоена па-
мет с размер от 110 Мбайта, опе-
рационна система Symbian OS 9.2, 
както и 3,15 Мпикселна камера с 
автоматичен фокус, видеозапис 
до 22 кадъра/s и LED светкавица. 
Вграденият браузър е с поддръжка 
на Flash Lite 3 и Flash видео. Теле-
фонът предлага криптиране на ко-
муникацията, както и поддръжка 
на мобилна VPN виртуална мрежа. 
Софтуерният пакет Office Viewer 
позволява разглеждане на файлове 
от Word, Excel и Powerpoint. Вгра-
деният календар е нова версия, 
която предоставя информация за 
уредените срещи още докато раз-
глеждате месечния си план. Мо-
билният бизнес е силно застъпен 
и с поддръжката на GPS и Assisted 
GPS (GPS, използващ информация 

от мобилните клетки за геопо-
зициониране на потребителя) за 
геомаркиране на заснети снимки 
и видео от важни срещи, както и 
връзка с Google Maps за навигация. 
Въпреки по-мощния процесор и по-
вечето функции, Nokia Е71 консу-
мира по-малко. За притежателите 
на E61i ще е добра новина, че E71 
използва същата батерия BP-4L с 
капацитет 1500 mAh, като време-
то за разговори е вече рекордни-
те 10,5 часа, а в режим на изчак-
ване – 400 часа.

За бизнес потребителите, кои-
то съхраняват ценна информация 
в своя телефон, която не бива да 
попада в чужди ръце, Nokia са раз-
работили технологията Remote 
Wipe. Чрез изпращане на кодиран 
SMS до откраднатия телефон, 
той се заключва автоматично и 
при неуспешно въвеждане на код 
в рамките на три опита цялото 
му съдържание – от контакти до 
ценни файлове, се изтрива по на-
чин, който не позволява повтор-
ното му възстановяване. Доскоро 
подобна функционалност се пред-
лагаше само от конкурентните 
компании, но ето че Nokia са взели 
правилното решение в бъдеще да 
го вграждат във всички комуника-
тори от E-серията.


